

香城社区聚焦“一老一青一小”三大群体

# “邻里学堂”绘就全龄友好新图景

■记者王奇峰 通讯员毕琼晖

近日,咸安区浮山街道香城社区联合咸安区人社局举办的匠心巧手工作室启新培训SYB第一期班开课。

本次培训为期7天,聚焦抖音创业,内容涵盖抖音起号、运营、引流、视频剪辑、拍摄技巧、平台变现、直播带货等,还囊括虚拟直播间搭建、无人直播等知识。

近年来,香城社区聚焦“一老一青一小”三大群体,以“邻里学堂”为抓手,开设亲子早教、吉他启蒙、公益作文、形体模特、声乐、民舞、瑜伽等多个班级,覆盖老少中青幼全年龄层人群,打造涵盖早教、兴趣培养、职业技能提升、健康咨询、艺术修养等多领域的“一站式”综合服务矩阵,探索出“家门口”的贴心服务模式,构建起全方位全龄服务体系。

## 银龄课堂:圆老年居民多彩梦

为满足老年人多样化学习需求,打通社区老年教育“最后一公里”,香城社区积极链接咸安区老年大学优质资源,在邻里学堂开设书法、声乐、形体模特、民舞等丰富多样的课程,深受辖区居民欢迎。

今年以来,多元化、个性化的课程已惠及辖区300余名中老年居民,学员以课会友、学习技能,让晚年生活焕发新的活力与光彩。

“感谢社区为我们提供这么好的学习平台,让我在‘家门口’就圆了大学梦。”学员曾婆婆“抢”到了形体模特班名额,她说,在这里既能锻炼身体,也可以结识到许多志同道合的朋友。

据悉,银龄课堂在为老年人提供学习平台的同时,鼓励老年人积极参与社会治理,培育出一批热心公益的居民骨干。他们活跃在社区志愿服务和文化活动中,为社区建设增添了一抹温暖的亮色。

## 青年课堂:激发青春创新活力

为增强社区青年凝聚力,香城社区发挥共建优势,主动链接各方资源,精准聚焦辖区青年需求,打造“青春赋能”成长平台,精心推出抖音直播运营、时尚美妆设计、减压瑜伽塑形等多种课程。如今,契合青年需求的“夜间充电站”正点燃社区青年的“夜生活”。

香城社区党总支书记孙芳介绍,接下来还将以建好青年中心、用活青年夜校、激发青年主人翁意识为具体实践环

节,吸引辖区青年积极参与到智慧平台运维、适老化改造等基层治理场景中,形成“学习—实践—反哺”的良性循环,让广大青年成为社区发展的坚实力量。

## 少年课堂:助力孩子健康成长

在构建儿童友好型社区实践中,香城社区精准聚焦幼儿、青少年群体成长需求——开设“益童成长”早教公益课堂,以科学育儿课程为幼儿认知发展铺就基石;打造“童梦启航”青少年特色课堂矩阵,推出“快乐旋律”吉他启蒙、“文趣无限”写作思维、“翰墨风华”书法研习等系列课程,全面激发青少年艺术潜能。

此外,香城社区已连续3年开展周末及暑期课堂,帮助200余户家庭缓解假期无人看护难题。截至目前,各类课程已惠及幼儿、青少年400余人。

孙芳表示,将坚持党建引领,以“邻里学堂”为品牌载体,进一步优化资源配置,开展形式多样、内容丰富的党群服务活动,精准满足“老、青、小”等不同年龄段群体的多样化需求,让服务更有温度、更贴近居民,共同推动社区治理和服务水平提升,不断激发基层治理的新活力、新动力,绘就全龄友好的幸福生活画卷。

## 咸宁供电阳光会务中心 加强廉洁风险防控

### 本报讯(通讯员谭永明)

“今年我们按照市公司纪委要求,开展了2轮‘两房一车’专项监督检查,及时有效防控了廉洁风险。”近日,国网咸宁供电公司阳光会务中心员工叶师傅说道。

该公司始终坚持教育引导为先,通过全覆盖开展典型案例分析、参观廉政教育基地、讲授廉政党课等多种教育方式,认真落实中央八项规定精神,学党纪法规,让员工知纪明纪。

同时,按照“两房一车”纪律要求,先后对所有办公用房面积开展逐一测量,严格执行办公用房管理标准,建立办公用房动态管理台账,将全部车辆安装北斗导航定位系统,切实将车辆的日常派遣使用、维修保养、加油、过路过桥费及运行轨迹等纳入公司“统一车辆管理平台”管理,严格落实单车费用核算、单车管理台账,确保车辆的日常使用手续合规,费用构成明明白白。

下一步,该公司将进一步加强各领域廉洁风险防控,把严格的监管措施长期坚持下去,护航企业健康稳定发展。

**100元**  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖: 30—100元



## 关爱老人 传递温暖

3月9日,咸安区温泉街道万年路社区退役军人服务站联合青年爱心团队,开展“关爱独居老人,传递温暖陪伴”志愿服务活动。

活动中,志愿者分成小组,前往多位独居老人家中,帮助老人打扫卫生、整理杂物,陪老人聊天解闷,了解他们的生活需求,并普及健康知识,提醒他们注意饮食均衡、适当锻炼,并叮嘱他们在日常生活中注意安全。

(记者陈志茹 通讯员吴红桃 邵诗玄)

## 咸宁设计公司(国网咸宁经研所)深入开展“两房一车”专项检查

为深入贯彻落实中央八项规定精神,进一步防控廉洁风险,3月11日,咸宁设计公司(国网咸宁经研所)组织专题学习,对“两房一车”问题专项整治任务要求进行传达部署。

专题学习后,该公司纪检部门启动“两房一车”问题专项治理行动。一方面,精心

制作工作计划,明确整治范围、重点任务以及具体工作要求;另一方面,通过调取台账与实地测量相结合的方式,对公司所有办公室进行细致排查,发现问题及时反馈,并责令部门负责人迅速制定整改方案,同时开展跟踪督导,确保整改落实到位。

在公务车辆检查方面,该公司对全部

公务车辆展开全面排查。通过调取出车记录、出差申请表,仔细核对车辆使用记录、行程轨迹是否真实匹配,以及油卡使用是否合规。重点排查是否存在公车私用、私车公养、公私车辆混合停放等违规问题,并对车队全体人员进行再教育,再提醒,确保车辆使用规范合理。

下一步,该公司将持续紧盯问题整改落实情况,建立详细的问题台账,对每一个问题逐一整改、闭环销号。致力于推动“两房一车”管理实施规范化、透明化,将严的基调、严的措施、严的氛围贯穿专项整治始终,以实际行动落实中央八项规定精神,为公司高质量发展筑牢坚实保障。(通讯员何潇)

## 追“锋”而行 情暖桂乡

咸安区永安中学组织开展义务植树活动

通讯员阮春艳

三月春风暖人心,雷锋精神永传承。3月10日下午,咸安区永安中学组织党员代表、学生代表50余人,步行至猫山路开展“追‘锋’而行 情暖桂乡”义务植树活动,以实际行动弘扬雷锋精神,践行绿色发展理念,为建设美丽咸安增添新绿。

当日下午2时许,师生们准时到达猫山路植树点。大家热情高涨,干劲十足,纷纷拿起铁锹、水桶等工具,投入到植树活动中。挖坑、扶苗、培土……师生们分工合作,配合默契,每一个环节都一丝不苟,现场呈现出一派热火朝天的劳动景象。经过一下午的辛勤劳动,一棵棵新栽种的紫薇花和乌桕树苗迎风挺立,为初春



的猫山路增添了一抹亮丽的色彩。

此次植树活动,该校师生共种植紫薇花和乌桕树苗80余株。紫薇花象征着好

运和长寿,乌桕树则寓意着坚韧和顽强。大家纷纷表示,要以雷锋为榜样,像紫薇花和乌桕树一样,扎根咸安,奉献社会,为建设美丽家乡贡献力量。

“植树造林功在当代,利在千秋。”咸安区永安中学团委负责人表示,学校将以此次植树活动为契机,进一步深化学雷锋活动,引导广大师生学习雷锋同志热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想和坚定信念,学习雷锋同志服务人民、助人为乐的奉献精神,干一行爱一行、专一行精一行的敬业精神,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。